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Betreft:  klacht betreffende vloerstickers in metrostation Pannenhuis 
 
 
 
Ter zitting van 30 oktober 2020 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend betreffende het feit dat in het metrostation 
Pannenhuis een Franstalige sticker ‘la propreté c’est par ici’ werd aangebracht zonder dat er 
een Nederlandstalige versie van de sticker in het station beschikbaar is. 
 
Daar de brieven van de VCT van 8 juli 2020 en 12 augustus 2020 onbeantwoord zijn 
gebleven, is de VCT ertoe gerechtigd haar advies te verlenen op basis van de gegevens die 
haar door de klager werden meegedeeld. 
 
 

* 
*   * 

 
De tram- en buslijnen van de MIVB zijn gedecentraliseerde diensten van de Brusselse 
Hoofdstedelijke Regering waarvan de activiteit niet het ganse grondgebied van het Gewest 
bestrijkt. Met toepassing van artikel 33 van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse 
institutionele hervormingen, vallen deze diensten onder de bepalingen uit Hoofdstuk III, 
afdeling 3 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik 
van de talen in bestuurszaken (SWT).  
 
Overeenkomstig artikel 18 SWT stellen de plaatselijke diensten, die in het tweetalige gebied 
Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten en de mededelingen die voor het publiek 
bestemd zijn in het Nederlands en in het Frans. 
 
 
De MIVB dient aldus een Nederlandstalige versie van de betreffende sticker aan te brengen. 
 
De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden. 
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